



宣传教育进社区 这场活动干货多

9月25日,由四川省保护消费者权益委员会主办、华西社区报承办的“加强质量支撑 共建质量强省——2024四川省消委会宣传教育进社区活动”在成都市青羊区同德社区举行。

活动当天,四川省消委会投诉部主任彭欧为社区居民带来精彩生动的宣讲。她深入浅出地阐述了质量在日常生活中的重要性,帮助消费者增强自我保护能力,避免受到不法商家的侵害。现场居民听得全神贯注,不时点头表示认同。宣讲结束后,十轮知识问答环节气氛格外热烈。每轮问答都设有精美的礼品,回答正确者可获得奖品。大家争先恐后地举手抢答,答案准确无误,显示出对电器购买、质量强省战略等方面知识有较好的掌握。

此外,活动现场还精心设置了消费维权咨询点,组织“消费维权专家团”在现场为居民提供一对



活动现场。

一、面对面的咨询答疑服务。专家们耐心细致地为居民解答疑问,提供专业的消费知识和维权指导,受到居民们的热烈欢迎。

活动主办方相关负责人告诉记者,接下来,四川省消委会将继续携手社会各界,共同推动质量高水平、现代化发展,为全面建设

社会主义现代化四川提供坚实的质量支撑。

华西社区报记者 胡晴琴
摄影 李国东

医陪通:用爱心与专业护航就医之旅

随着个性化医疗服务的兴起,专业、贴心的陪诊服务越来越被人们所接受。在成都,怎样才能找到一个靠谱的陪诊师呢?在医陪通公众号平台上,你可以找到答案。

精准贴心,重塑就医体验

医陪通的核心业务聚焦于“就医陪诊”与“就医规划”。

就医陪诊服务覆盖从签到、就诊、检查到取药的全程陪伴,注重患者的情感需求,提供情绪支持与心理慰藉,尤其针对老年患者、行动不便者及外地患者,给予特别关怀,让就医之路不再孤单无助。就医规划服务则凭借专业的医疗咨询团队,根据患者的具体病情及病历报告,量身定制最优就医方案,有效优化就医流程,减少患者不必要的等待时间。此外,医陪通为个人及团体提供全面的健康管理服务,通过健康评估、咨询与指导,提供更加精准、个性化的医疗建议和



居民正在了解陪诊服务。

治疗方案。

专业团队,铸就优质服务

医陪通拥有一支由资深医师组成的专业咨询团队,专注于呼吸、消化、神经内科等慢性疾病领域,以及骨科和普通外科等领域。他们为患者提供一对一的专业咨询、个性化健康管理和就医指导。

而医陪通的陪诊师服务团队

成员经过严格的专业培训与考核,掌握医疗领域的相关知识和技能,具备良好的沟通能力和应急处理能力。在患者就医的过程



普及陪诊知识。

中,陪诊师们会全程陪伴在侧,从预约挂号到就诊检查,再到取药离院,每一个环节都给予患者贴心的关怀与支持。

医陪通的团队始终坚持“以人为本,服务至上”的理念,为更多需要健康管理咨询、就医诊疗陪护的客户,提供专业、快捷、便利、贴心、安全的服务。

初心如磐,情系社会健康

四川医陪通秉持公益之心,积极投身社会服务。平台成立的初衷,是助力老有所医、医有所陪。同时希望通过企业的发展和努力,能够为社会创造更多的就业机会。

医陪通积极履行社会责任,多次捐赠陪诊服务,为独居老人、伤残人士等弱势群体送去关爱与帮助,用实际行动践行企业的公益使命,搭建起社区与医院之间的爱心桥梁。

医陪通相关负责人表示:“我们的团队是一群有信仰、有情怀的人,我们想用我们的努力为社会出一份力。平台将继续秉持初心,为患者提供更加贴心、全面的陪诊服务,为健康中国行动贡献一份力量。”

杨明 受访者供图

向新而行 基层善治

庆祝中华人民共和国成立七十五周年